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AI가 생성한 콘텐츠는 부정확할 수 있습니다.]
페러렐와이어리스 코리아, System Engineer Position 석사 신입 채용 공고
Parallel Wireless (https://www.parallelwireless.com), a U.S.-based network solutions provider, is seeking a System Engineer to join its Korea R&D Center to support growing projects.
접수기간 : 6/12(목) ~ 6/30(월) 23시
지원 자격 : 석사 학위 보유 또는 취득 예정자 (‘25년 8월 졸업 예정  또는 기 졸업한 석사)
                       남성의 경우 병역 필 또는 병역 면제자
                       해외 여행에 결격 사유가 없는 자
모집분야 : System Engineer
Main Responsibilities
Analyze requirements, test results and identify improvement directions in case of issues (coordinate with other departments as needed).
Create documents related to system high-level design such as Gain Budget, system specifications, and Block Diagram.
Create documents such as system test procedures and test reports.
Design/set up the test environments including a test jig for system tests.
Conduct system tests as needed (RCT, temperature/humidity tests, ALT, etc.).
Requirements
Must hold a Master's degree in a relevant field (Applicants graduating in August 2025 are also eligible to apply).
Must have a basic understanding of RF theory.
Preferred: Experience in debugging and testing telecommunication equipment.
Preferred: Basic understanding of wireless communication equipment such as Spectrum Analyzers, Signal Generators, and Network Analyzers.
Additional Requirements
Preferred: Understanding of 3GPP LTE/5G RCT (Radio Conformance Test) standards and test methods.
Preferred: Experience with certifications such as FCC, CE, and safety.
지원방법 : 채용담당자 이메일로 접수 ☞ jokim@parallelwireless.com
          * 이 메일의 첫 글자는 알파벳 j (J as in Juliet) 입니다.
          * 채용관련 문의 사항도 위 메일로 보내주세요.
지원양식 : 국문 또는 영문 이력서 1부
- 자유 양식으로 작성 후 pdf 파일로 송부
- 파일명 : 김OO_OO대학교_oo학과
기타사항
입사지원서의 모든 사항은 정확하게 작성해야 하며, 추후 작성 내용에 허위 사실이 있을 경우 입사 취소 될 수 있습니다. 
취업 보호 대상자(보훈대상자/장애인)는 관련 법규 등에 의거하여 우대합니다. 
(관련 증명서 추후 제출 요청 예정) 
근무지 : 경기도 용인시 기흥구 (수인분당선 기흥역 인근)

전형일정
서류전형(7월초) -> 1차면접(7월초) -> 2차면접(7월중)  -> 최종합격
     * 전형 과정에서 변경사항 발생시, 별도 안내 예정
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